

RETIFICAÇÃO DO EDITAL EXTENSÃO – Nº 01/2019

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura da Universidade de Pernambuco, no uso de suas atribuições resolve tornar público a III Errata ao Edital nº 01, de 13 de março de 2019:

Onde se lê:

9. Calendário

Publicação do Edital e início de submissões	13/03/2019
Encerramento de submissões	30/04/2019
Divulgação do resultado parcial	15/05/2019
Prazo de recurso	16/05 e 17/05/2019
Resultado dos recursos	20/05/2019
Divulgação do resultado final	22/05/2019
Assinatura do termo de compromisso	Até 25/06/2019
Realização das atividades propostas	01/07/019 a 30/06/2020
Entrega do relatório parcial	28/02/2020
Entrega do relatório final	Até 30/07/2020

Leia-se:

Publicação do Edital e início de submissões	13/03/2019
Encerramento de submissões	30/04/2019
Divulgação do resultado parcial	17/05/2019
Prazo de recurso	21/05 e 22/05/2019
Resultado dos recursos	27/05/2019
Divulgação do resultado final	28/05/2019
Assinatura do termo de compromisso	Até 25/06/2019
Realização das atividades propostas	01/07/019 a 30/06/2020
Entrega do relatório parcial	28/02/2020
Entrega do relatório final	Até 30/07/2020

Recife, 20 de maio de 2019

Prof. GDAIR FRANÇA DE CARVALHO
Coordenador de Extensão - PROEC
Mat. 13367-1